



# ČESKOSLOVENSKÁ OBEC LEGIONÁŘSKÁ

Hotel Legie, Sokolská 33, 120 00 Praha 2  
tel. 224 266 235, 224 266 241 www.csol.cz sekretariat@csol.cz

---

## Zápis o zasedání Statutárního orgánu ČsOL dne 29. května 2018

### Přítomní:

Členové SO: Br. Pavel Budinský, br. Jindřich Sitta, br. Tichomir Mirkovič.

Pracovní skupina SO: p. Milan Kreisinger, br. Milan Mojžíš, br. Jiří Filip, ses. Marcela Ludvíková, br. Viktor Šinkovec, br. František Bobek, br. Jiří Charfreitag.

### ad 1) Zahájení

Br. Pavel Budinský přivítal přítomné a zahájil jednání SO ČsOL v 14:45 hod.

### ad 2) Schválení hostů

br. Jiří Vlasák (KOC), ses. Alena Ditrichová (SZK).

**Usnesení: SO ČsOL po projednání schvaluje účast přítomných hostů.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

### ad 3) Schválení programu

Br. Pavel Budinský přednesl návrh programu jednání SO ČsOL.

- 1) Zahájení
- 2) Schválení hostů
- 3) Schválení programu
- 4) Správa nemovitosti
- 5) Ekonomická situace
  - a) Stav účtů
  - b) Účetní uzávěrka ČsOL 2017
  - c) Faktury ke schválení
- 6) Dotace 2018
- 7) Plán práce jednot 2018
- 8) Aktualizace rozpočtu 2018
- 9) Členská základna - noví členové
- 10) Projekty
  - a) Legie 100
  - b) PoVV
  - c) Zámeček
- 11) Komise
  - a) Komise pro strategické plánování
  - b) Sociálně-zdravotní komise
  - c) Komise pro ocenění
- 12) Výběrová řízení
- 13) Materiály na jednání PRV dne 12. 6. 2018

- 14) Nominace na akce
- 15) Různé
- 16) Závěr

br. Jiří Vlasák požádal o předřazení bodu 11c za bod 3, schválení programu.

**Usnesení: SO ČsOL po projednání schvaluje program zasedání.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

#### ad 11) Komise

##### c) Komise pro ocenění

Br. Jiří Vlasák informoval, že br. Šimčík, který byl navržen na rezortní vyznamenání, se angažoval při příjezdu Nočních vlků na Ostravsko.

**Usnesení: SO ČsOL po projednání schvaluje navržení br. Jana Šimčíka (Ostrava 1) na rezortní ocenění.**

**Hlasování: 2 - 0 - 1**

Br. Jiří Vlasák dále požádal o stanovisko SO ČsOL s návrhem na povýšení br. Milana Čajdíka do hodnosti plukovníka.

**Usnesení: SO ČsOL po projednání schvaluje navržení br. Milana Čajdíka (České Budějovice) do hodnosti plukovníka.**

**Hlasování: 1 - 0 - 2**

Br. Jiří Vlasák informoval o návrhu na povýšení br. Mikuláše Ganišina na četaře, tento návrh nebyl realizován z důvodu špatně uvedené hodnosti v přechodí žádosti.

**Usnesení: SO ČsOL po projednání schvaluje navržení br. Mikuláše Ganišina (VV) do hodnosti četaře.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

Br. Milan Mojžíš informoval o žádosti na udělení ocenění ČsOL pro Italy, kteří se podílejí na připomenutí památky čs. legionářů v Itálii.

**Usnesení: SO ČsOL po projednání ukládá komisi ČsOL pro ocenění zahrnout tyto návrhy do materiálu k projednání PRV ČsOL na jeho další jednání.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

##### b) Sociálně-zdravotní komise

Ses. Alena Ditrichová předložila návrh aktualizace Směrnice pro udělení Sociálně-zdravotní podpory ČsOL. Ses. Ditrichová uvedla, že by ráda změnila potřebnou dobu členství v ČsOL pro možnost čerpání SZP a zahájila diskuzi. Br. Jindřich Sitta uvedl, že by bylo vhodnější odkazovat ve Směrnici na příslušný zákon, aby se v případě změny zákona nemusela měnit i celá směrnice.

**Usnesení: SO ČsOL po projednání ukládá upravit Směrnici a předložit upravenou verzi na jednání PRV ČsOL.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

#### ad 4) Správa nemovitosti

Pan Milan Kreisinger informoval o trvajícím závadě na venkovní tepelném čidle, na jejímž odstranění se pracuje. Br. Pavel Budinský upozornil na nutnost opatření hasicích přístrojů do suterénu hotelu Legie. Rovněž uvedl na stížnost paní Ptáčkové na odpadky, které jsou hosty hotelu vyhazovány z oken Hotelu Legie.

**Usnesení: SO ČsOL po projednání bere informaci na vědomí.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

ad 5) Ekonomická situace

a) Stav účtů

Br. Milan Mojžíš informoval o stavu účtů k dnešnímu dni a uvedl, že pro jednání PRV ČsOL předloží aktuální stav účtů.

**Usnesení: SO ČsOL bere stav účtů k 29. 5. 2018 na vědomí.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

b) Účetní uzávěrka

Br. Milan Mojžíš informoval, že účetní uzávěrka bude do konce června předložena k projednání SO ČsOL.

**Usnesení: SO ČsOL bere informace na vědomí.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

c) Faktury ke schválení

Nebyly předloženy.

ad 6) Dotace 2018

Br. Pavel Budinský informoval, že došly veškeré dotace z MF ČR, MO ČR a z MD na posunování Legiov laku. Prozatím chybí pouze dotace z MK na Zámeček a máme v jednání dotaci z MD pro lokomotivu k Legiov laku. Rovněž NF Legie 100 projednal podporu pro projekt Legie 100 v roce 2018.

**Usnesení: SO ČsOL bere informaci na vědomí.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

ad 7) Plán práce jednot 2018

Br. Milan Mojžíš informoval, že jednotám byly odeslány dopisy s jednotlivými částkami dotací podle usnesení z minulého jednání SO ČsOL.

**Usnesení: SO ČsOL bere informace na vědomí.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

ad 8) Aktualizace rozpočtu 2018

Br. Milan Mojžíš uvedl, že aktualizaci rozpočtu 2018 provede do příštího jednání PRV ČsOL.

**Usnesení: SO ČsOL bere informace na vědomí.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

ad 5) Členská základna - noví členové

Br. Jiří Filip předložil seznam žadatelů o členství v ČsOL za uplynulé období. Uvedl, že osoby v řádku 3 a 43 byly nalezeny v evidenci ABS.

**Usnesení: SO ČsOL bere na vědomí a ukládá předložit PRV ČsOL.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

ad 10) Projekty

a) Legie 100

Br. Jiří Charfreitag informoval o jednání s Národním filmovým archivem, který by se rád připojil k projektu Legie 100 jako partner projektu. Dále informoval o stavu přípravy muzea Čs. legií.

**Usnesení: SO ČsOL bere informace na vědomí.**

**Hlasování: 3 - 0 - 0**

b) PoVV

Br. Viktor Šinkovec předložil Zprávu o projektu PoVV – viz příloha zápisu. Dále uvedl, že dopis, který SO ČsOL schválil na minulém jednání SO ČsOL, byl již rozeslán novodobým veteránům. Rovněž uvedl, že probíhá hledání dvou terénních pracovníků pro VV z třetího odboje. Br. Viktor Šinkovec informoval o akci, která proběhla 7. května na ukrajinské ambasádě, kde byli oceněni účastníci bojů na ukrajinském území v průběhu 2. světové války.

**Usnesení: SO ČsOL bere informace na vědomí.**

**Hlasování: 3 – 0 – 0**

Br. Viktor Šinkovec předložil podnět ke změně zákona 108/2006 – viz příloha zápisu. Br. Pavel Budinský uvedl, že by bylo vhodné zaslat tři dopisy – na MO ČR, Výboru pro obranu a MPSV.

**Usnesení: SO ČsOL ukládá kontaktovat zástupce skupin obyvatel uvedených v bodech c) a d) a vyžádat si jejich stanovisko.**

**Hlasování: 3 – 0 – 0**

c) Zámeček

Br. Viktor Šinkovec předložil informace ke stavu Zámečku – viz příloha zápisu.

**Usnesení: SO ČsOL bere informace na vědomí.**

**Hlasování: 3 – 0 – 0**

ad 12) Výběrová řízení

Br. Milan Mojžíš předložil výsledky výběrových řízení za uplynulé období.

**Usnesení: SO ČsOL bere výsledek výběrových řízení na vědomí a ukládá předložit na příští jednání PRV ČsOL.**

**Hlasování: 3 – 0 – 0**

ad 13) Materiály na jednání PRV dne 12. 6. 2018

Br. Jiří Filip informoval, že na jednání PRV ČsOL budou zařazeny dnes projednané materiály.

**Usnesení: SO ČsOL bere informaci na vědomí.**

**Hlasování: 3 – 0 – 0**

ad 14) Nominace na akce

Br. Jiří Filip předložil pozvánky na akce.

ad 15) Různé

a) GDPR

Br. Milan Mojžíš informoval, že je třeba zpracovat prováděcí směrnici ČsOL pro GDPR.

**Usnesení: SO ČsOL ukládá Komisi pro legislativu zpracovat prováděcí směrnici pro GDPR.**

**Hlasování: 3 – 0 – 0**

ad 16) Závěr

Br. Pavel Budinský poděkoval přítomným a ukončil jednání v 16:36 hod.

Zapsala: ses. Marcela Ludvíková

Schválil: br. Jiří Filip